

Raport
al activităților Asociației Obștești „Uniunea Juriștilor din Moldova”
perioada anilor 2022-2022

Pe parcursul anilor de raportare, Uniunea Juriștilor a inițiat, desfășurat la o serie de de activități civice ce reprezintă realizare scopurilor statutare. Din multitudinea activităților desfășurate urmează a fi remarcate următoarele:

Legal Half Maraton (2024) – beneficiari cetățenii și reprezentanții breslelor juridice.

Ațiuni de salubritate decernată zilei juristului (2024) – beneficiari cetățenii și reprezentanții breslelor juridice

Conferință științifică dedicate zilei Constituției (2024) - beneficiari cetățenii și reprezentanții breslelor juridice

Studiu privind combaterea infracțiunilor din domeniul circulației ilegale a substanțelor narcotice și psihotropelor în instituțiile școlare (inițiat 2024 – în curs de desfășurare) – beneficiari cadrele didactice și elevii instituțiilor școlare.

Participarea la lucrările European Group of Public Law (2022-2024) – beneficiari membrii asociației.

Cooperarea în procesul educațional cu USPEE Constantin Stere (2022-2024) – beneficiari studenții Universității.

Promovarea democrației și drepturilor omului prin intermediul Ziarului Dreptul (2022-2024) – beneficiari cetățenii.

Organizarea Concursului Național în materie de Drept (inițiat 2024 – în curs de desfășurare) – beneficiari Universitățile și studenții.

Consultarea cetățenilor în probleme din materie de drept (2022-2024) – beneficiari cetățenii. Această activitate se manifestă prin consultarea cetățenilor la solicitarea acestora de către membrii Asociației pe diferite probleme de drept. Consultarea se efectuează în mod verbal și este cu titlu gratuit. Poate fi desfășurată doar cu acordul membrului calificat în materia solicitată.

Administrarea Publicației Periodice „Ziarul Dreptul” se efectuează prin tipărirea periodică a ziarului și coordonarea de către Redactorul Șef a politicii editoriale cu fondatorul acesteia.

Administrarea Arbitrajului comercial Economic de pe lângă Uniunea Juriștilor din Moldova se efectuează prin gestionarea procesului administrativ și eventual procedural a potențialelor litigii economice, ce intră în competența materială a Arbitrajului și comunicarea cu agenții economice ce au convenit instituirea clauzei arbitrale.

La moment Uniunea Juriștilor din Moldova este în proces de inițiere și desfășurare a unor noi proiecte ce vor fi raportate pe parcursul implementării acestora.

Președintele Uniunii Juriștilor din Moldova
Lebedinschi Maxim

